
令和２年度　学校生活に関するアンケート（生徒）
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1 学校に行くのが楽しい。
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2 全体的にみると、授業は分かりやすい。
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3 先生方は、生徒のトラブルなどの問題が起きたとき、すぐに対応している

と思う。
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4 学級活動や委員会、生徒会、部活動なのに積極的に参加している。
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5 学校には相談できる先生がいる。（担任や他の先生、保健の先生やス

クールカウンセラーなど）
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6 進路などについて情報を知る機会も多く、将来のこと、職業のこと、そして

生き方について考えた。
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7 総合的な学習の時間の学習は自分のためになると思う。（地域調べ学習、校外学習、福祉

学習、職場体験学習、進路学習、国際理解学習、人権学習、健康・安全教育）
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8 体育大会や音楽発表会などの学校行事や、学年の行事に楽しく参加で

きる。
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9 授業、学活、朝礼などで、豊かな心のあり方や周囲の人を尊重する心、

言葉の大切さ、そして礼儀や社会常識について考えた。
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10 学校で地震や火災が起きたらどうするかを知っている。
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11 学校は、「朝プロジェクト（英検学習）や昼プロジェクト（留学生交流）、STUDY+(放

課後パ学習教室）等の特色ある取組を積極的に行おうとしている。
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12 自分は授業中、まじめに勉強した。（忘れ物、提出物も含む）
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13 自分は家庭学習をやったと思う。
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14 先生は、努力したことを褒めてくれる。
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15 教え方に工夫している先生が多く、授業中に質問や発言がしやすい。


